

臺當局面對日本“毒草莓”被批態度軟弱

臺灣“食藥署”公布的最新食品查驗不合格名單，有一半為農藥超標的日本草莓。但當局竟表示需要與日本進行協商，被質疑遇到日本就軟腳。

據臺灣《聯合報》23日報道，臺灣“食藥署”22日公布的名单顯示，此次共查到18項產品不合格，其中日本進口的鮮草莓就占了9項，皆因農藥殘留超標，共涉及800多公斤。產地分散在日本福岡、熊本、長崎、德島、佐賀和岐阜等地，進口商分別為商田實業有限公司、一吉、上佳和和水果有限公司。

“食藥署”北區管理中心科長陳慶裕22日進一步透露，近半年檢驗了174批日本進口草莓，結果有

26批不合格，比例偏高。“食藥署”已從2月21日起對日本草莓逐批查驗，時間暫定至8月為止，後續將視檢驗情形進行適當調整。當被問到“日本草莓如果持續違規，將來是否會採取更進一步措施如停止進口”時，他回答說，這部分需要與日方進一步溝通，且非他所能決定，“因為牽涉層級太高，暫時還祇能以逐批查驗替代”。“食藥署”對日本毒草莓態度軟弱，遭到島內輿論的強烈抨擊。到了22日晚又改口稱，已請日方5月6日前提出違規說明與改善措施，若到期未回函或仍無法改善，就會評估暫停受理日本草莓。媒體注意到，使用的字眼是“評估”，顯然態度還是曖昧。23

日，臺“衛生福利部部長”陳時中又稱，陳慶裕的回答不恰當。

日本草莓在臺灣相當受歡迎，由于民衆對日本水果普遍存有天然、安全的既定印象，草莓在島內屬於高價水果。從網絡價格來看，一盒6顆的日本草莓要價650元新臺幣左右，平均一顆草莓要100多元新臺幣，相當于20多元人民幣。“食安也搞雙標，碰到日本就轉彎”，《中國時報》23日以此為題評論稱，大陸去年因為多次從臺灣進口的菠蘿、釋迦和蓮霧中檢出害蟲，暫停這些水果進口，當時蔡英文當局態度強硬，不去檢討為何輸出對當地農業有害的水果，反而大聲抗議，聲稱無法接受。現在日本出口臺

灣的水果不僅農藥超標，且半年前就已發現，當局的態度却180度大轉彎，還若無其事地讓它持續進口，與今年2月開放日本核食進口如出一轍，“面對日本完全不敢說‘不’”。文章說，政治和經濟利益無論多大，都不該凌駕在食品安全之上，就連日本都明確表示臺灣是否開放核食與加入CPTPP(全面與進步跨太



洋伙伴關係協定)無關，祇是蔡當局一碰到美日就軟腳，寧可犧牲民衆的健康。

蔡英文吹噓與“老朋友”安倍視頻見面“很高興” 網友：又準備出賣臺灣？

“日華議員懇談會”總會22日在東京舉辦年度大會，臺當局領導人蔡英文受邀與日本前首相安倍晉三視頻對談，會後，蔡英文在推特以日文發文宣稱，能與久違的“老朋友”安倍見面，很高興。對此，有島內網友問“又準備出賣臺灣嗎？”，還有人諷刺她老是跟“過去、卸任”往來，不懂在高興什麼。



辭，也引起一些島內網友的擔心，“又準備出賣臺灣嗎？”

“無聊”，有網友批評蔡英文“寧可人民吃輻食菜豬菜牛，也不忘抱大腿。”“寧可百姓吃核食，也要討好日本媽媽。”

還有人質疑，“老是跟‘過去、卸任’交際(指交際往來)，不懂在高興什麼。”

今年1月，蔡英文與日本眾議員、前首相安倍晉三通話，感謝安倍晉三以及日本政府支持臺灣，中國外交部發言人趙立堅曾對此回應稱，臺灣是中國領土不可分割的一部分，中方堅決反對建交國同臺灣進行任何形式的官方往來。

“我們嚴肅敦促日本個別政客，不得以任何形式損害中國主權，不得以任何形式向‘臺獨’勢力發出錯誤信號。我們也正告臺灣當局，任何挾洋自重的圖謀注定期以失敗告終。”趙立堅說。

報道稱，由約270名日本跨黨派國會議員組成的“日華議員懇談會”總會22日傍晚在日本東京舉辦年度大會，蔡英文與安倍晉三視頻對談近30分鐘，談及共同克服災難及共同抗疫、臺灣加入全面與進步跨太平洋伙伴關係協定(CPTPP)、烏克蘭情勢與區域局勢等。

會後，蔡英文以日文發推文稱，雖是視頻方式，但能見到睽違已久的“老朋友”安倍晉三，感到很高興。她還聲稱，兩人對於臺日應加強合作為印度太平洋的和平穩定作出貢獻的看法一致。

自22日晚開始，一些島內媒體紛紛炒作這個消息，“中央社”還在標題中使用“老朋友相見歡”的字眼。

然而，針對蔡英文的這番說

臺前“防長”：大陸若“武統”最快一兩天解決戰鬥

曾在馬英九執政時期，擔任臺防務部門負責人的楊念祖日前接受採訪時表示，若大陸武力攻臺就是“首戰即終戰”，很可能在一兩天之內結束戰鬥，而且解放軍不會攻擊臺灣的離外島，而是直取臺灣本島。而據島內媒體披露，臺軍計劃將駐紮在金門、馬祖及澎湖的偵查兵力撤回至臺北周圍的淡水河區域，以防止解放軍的“斬首行動”。此外，臺陸委會日前公布一份報告，稱解放軍正通過“閩南語”勸降等方式對臺方打“心理戰”，持續用所謂“灰色行動”模式進行各類演訓，以達到遏制“臺獨”目的。

楊念祖：臺灣若有戰事 島內民衆無法承受

楊念祖在採訪中表示，烏克蘭

戰爭爆發讓本就複雜嚴峻的臺海形勢更趨緊張，但二者之間却有本質差別。烏克蘭是被國際承認，擁有60餘萬平方公里的主權國家，而臺灣問題則是中國內戰的歷史遺留問題，且臺灣面積僅有3.6萬平方公里，一旦臺海發生戰事，臺灣祇能做好“自救”準備，且各類基礎設施破壞程度將極其嚴重，“島內民衆恐無法承受。”

楊念祖：大陸攻臺將直取本島且首戰即終戰

在被問及“若大陸最終選擇‘武統’臺灣，是否會如俄烏戰爭持續膠着”時，楊念祖直言，解放軍打臺灣“首戰就是終戰”，最快很可能一兩天之內結束戰鬥。楊念祖還分析稱，解放軍不會攻擊臺離外

島，而是直取臺灣本島，以求速戰速決。

臺軍計劃撤出外島部隊防止解放軍“斬首行動”

而據臺媒披露，為防止中國大陸效仿俄羅斯直取烏克蘭首都基輔，應對解放軍所謂“斬首行動”，臺軍方正計劃將金門、馬祖及澎湖外島的臺陸軍航特部兩栖偵察營全營調回臺灣本島，進駐淡水河口，運用海龍蛙兵配備的成功快艇高速、靈活機動特性與強大火力，必要時搭載刺針與標槍導彈小組，所謂反制解放軍利用淡水河道進入臺北。

據報道，因考慮此舉可能導致臺灣本島官兵失去外部補給，且淡水河區域地理環境複雜，故該案仍在研議。

香港遠東控股集團有限公司集資詐騙案已執行到位2.4億餘元

歷時兩年之久，涉及退賠的被害人有1.2萬人，遍布全國10餘省市，已執行到位資金2.4億餘元。3月22日，記者從寧夏吳忠市利通區法院了解到，通過凍結、劃撥、拍賣等執行措施，法院已給吳忠地區676名被害人先行發放執行款3189萬餘元，備受關注的香港遠東控股集團有限公司集資詐騙案已取得階段性成果。

2014年1月，河北衡水市人李占地在香港註冊成立了香港遠東控股集團有限公司，後其又分別在河北省、山東省、陝西省、甘肅省、天津市等地成立了9家分公司。2016年7月份，李占地指使劉金正、徐雪萍到

寧夏吳忠市利通區註冊成立了分公司。在上述公司沒有任何實體經營項目，也沒有任何商品生產的情況下，李占地向社會公眾虛假宣傳公司經營紫檀木手串、紅木家具、珍珠、古玩、玉器商品，吸引被害人以3000元至24萬元不等的價格購買公司商品，并給被害人逐月進行返利。

被害人如果花3萬元購買手串後，第一個月就可以賺取利潤9000元，一年後利滾利可獲得5萬元。香港遠東控股集團有限公司實際上在收到被害人的投資款後，拆東牆補西牆，將被害人的投資款直接用于返利。為吸引更多參與消費返利活動，李占地拋出優惠條件——上調被

害人重復消費的返利系數，以消費3萬元為例，12個月的返利總額從5萬元上調至7.5萬元。同時被害人介紹一個人參與消費返利活動後，可發放2000元獎勵，分10個月發完。還為被害人聯系以團購價購買小轎車，對於消費數額高的人，發放3萬元購車補貼。

經法院審理查明，李占地在吳忠市利通區實施虛假宣傳過程中，劉金正作為李占地的法律顧問，幫助李占地進行宣傳，徐雪萍作為香港遠東控股集團有限公司吳忠分公司的負責人，幫助李占地管理該公司在吳忠及周邊地區被害人進行投資的具體事宜。

中英文預約電話：703-865-6276 北維精銳牙科中心 Premier Dental Arts 誠征中英文流利牙科前台和助理

竭誠致力於您和家人的口腔保健及美齒需求

余璠 牙醫博士 Fan Yu DMD, MS

- 美國 Tufts 大學牙學院優等學士畢業
- 原美國弗吉尼亞州立大學牙學院臨床研究員
- 原武漢大學口腔醫學院住院醫師

免費諮詢，精細診治，無痛親切服務
接受多種牙科保險及MEDICAID，無保險者有特價

4001 Fair Ridge Drive #303 Fairfax, VA. 22033 (近 Fair Oaks Mall, 位於 Fair Oaks Medical Building 一樓, 免費停車) www.fairfaxdmd.com

成人兒童，牙科全科，牙科急診
* 補牙拔牙，根管治療，各種假牙
* 牙齒漂白，烤瓷貼面，美容修復
* 人工植牙
* Invisalign 齒列矯正 (Certified Provider)
* Zoom! 冷光美白
* 最新數碼X光片 (減少90%輻射照射量)
* 全新嚴格牙科消毒設備 3-096w

马里兰州口腔诊断治疗中心 Maryland Oral Diagnosis and Therapeutics, LLC

孫弟 牙醫博士主持 Di Sun, D.D.S., Ph.D.

- 美國德州西南醫療中心口腔頰面外科專科
- 美國馬里蘭州大學臨床口腔病理專科博士
- 美國國家衛生研究院 (NIH) 口腔頰面研究所 口腔臨床疾病診治專科研究員
- 美國 GenPath Bio-Reference Lab 顧問醫師
- 三十餘年臨床經驗，原華西口腔醫學院醫師

主治：口腔頰面部牙齒/牙床感染疼痛及頰面部各科疾病的診斷及治療。
擅長：智齒拔除、人工種植牙及修復、口腔頰面部黏膜潰瘍、腫瘤色塊、疼痛及頰骨囊腫等疾病的診斷治療；顫顫關節疾病診斷治療

先進設備：最新頰面部數字化曲面断层及三維 (3D) CT 掃描器 (Cone Beam CT)
接受多種PPO牙科保險 接受醫科保險Medicare, CareFirst BC/BS 等等

Tel: 301-869-8666 Fax: 301-869-8677
610 Professional Drive Suite 215 Gaithersburg, MD 20879 3-075w

無痛牙科 夏人亮 牙醫診所 Joyce Xia, D.D.S. www.DrXia.com

703.444.9888 品質信譽的保证 誠聘助理

兒童補牙 笑氣麻醉 根管治療 無金屬冠
瓷牙貼面 美容漂白 植牙修復 全套服務
拔牙手術 阻生智齒 收費合理 性比價高
急診既看 優待長者 PPO保險 參加成員
交通方便 勞登費縣 疑難特症 免費諮詢

夏醫生畢業于中、美頂尖齒科學院，有二十年臨床經驗。她為人熱情，善于溝通，治療手法嫺熟輕柔、細致、無痛。各種類型牙科手術均能于本診所內完成，深受患者的信賴與喜愛。
夏醫生診所堅守高標準的專業管理，採用國際先進儀器及優質材料，以精湛的治療技術，竭誠為您提供全面化、個性化、家庭化的齒科服務。

46090 Lake Center Plaz #105 Sterling, VA 20165